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Información importante leer detenidamente.

Para facilitar el montaje de los paneles metáli-
cos, y evitar posibles accidentes, se incluyen 
una serie de ayudas (NDB-ZGKMONTAJE.4P) 
para prevenir que se puedan caer. Pág. 12

Asegúrese de que la referencia NDB-PLEST se 
instala en el montaje de la composición junto a 
su estante respectivo. De no hacerlo, el panel 
puede quedar inestable y caer. Pág. 38

Para mayor seguridad, asegure el mueble a la 
pared con el dispositivo de fijación incluido en 
NDB-ZGKMONTAJE.4P. De no hacerse el mue-
ble puede volcar. Pág. 45

Information importante à lire attentivement.

Pour faciliter le montage des panneaux métalliques et éviter 
d’éventuels accidents, nous avons inclus un ensemble 
d’instructions (NDB-ZGKMONTAJE.4P) visant à prévenir 
leur chute. Pag. 12

Lors du montage de l’ensemble, vérifiez que la référence 
NDB-PLEST est bien installée à côté de l’étagère qui lui 
correspond, faute de quoi le panneau risque de manquer de 
stabilité et de tomber. Pag 38

Pour plus de sécurité, fixez le meuble au mur avec le 
dispositif de fixation compris dans NDB-ZGKMONTAJE.4P. 
Si vous ne le faites pas, le meuble risque de se renverser. 
Pag 45

Important information read carefully.

Series of aids (NDB-ZGKMONTAJE.4P) is included to 
facilitate assembly of the metal panels and avoid possible 
accidents by preventing them from falling. Pag. 12

Ensure that the gusset plate reference NDB-PLEST is 
installed together with its associated shelf during assembly. 
Failure to do so may cause the panel to become unstable 
and fall. Pag.38

For greater security, fix the unit to the wall using the 
fastening device included in the NDB-ZGKMONTAJE.4P. 
assembly kit. Failure to do so may cause the unit to capsize. 
Pag 45

ADVERTENCIA ATTENTION WARNING

Kit de montaje. Imprescindible su uso.
Kit d’assemblage. Indispensable l’utilisation.
Assembly kit. Its use it is essential.
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CONTENIDO BOLSAS DE HERRAJES | CONTENU DU SAC DE MATÉRIEL | FASTENER BAG CONTENT
8m

m 4x DIN 914 M6 X 8 INOX

8m
m 4x DIN 914 M6 X 8 BLACK

Perfil T vertical Pack 2 | Pack de 2 profilés en T verticaux | Vertical T-Profile 2 pack

Perfil T vertical Pack 8 | Pack de 8 profilés en T verticaux | Vertical T-Profile 8 pack 
    

8m
m 16x DIN 914 M6 X 8 INOX

8m
m 16x DIN 914 M6 X 8 BLACK

8m
m 8x ISO 7380 8.8 M6X8 ZB

Juego de pies laterales | Pack pieds latéraux | Side feet pack 

8m
m 8x ISO 7380 8,8 M6X8 ZB

Juego de pies centrales | Pack pieds centraux | Central feet pack

Bolsas herrajes | Sac de matériel | Fastener bag
(1 of 1)

 

15
m

m

Chapa Nivelador | Feuille de nivellement | Leveling Sheet

4x ISO 7380 8,8 M6X15 ZB
Adjunto con bultos: 
Joint aux colis:
Attachment with packages:
NDB-AJPIELAT         NDB-AJPIECEN, 
NDB-ZGNIVD50.2P  NDB-ZGNIVD35.4P

Juego Puertas | Parure de portes | Doors set

14x DIN7982C 4,2x16

 

16
m

m

1x Tope Falleba
Gâche de la crémone
Lock stop

6x Base Lineal Nodum
Base linéaire
Lineal base

16x Gancho estante ZB

Estante Regulable | Étagère réglable | Adjustable shelf 

Adjunto con bultos: V2 y V3
Joint aux colis: V2 et V3
Attachment with packages: V2 and V3

Crochet d’étagères
Shelf hook

Accesorio cajones | Accessoire de tiroir | Drawer accessory

2x Pletina Fijación Cajón ZB
Plaque de blocage tiroir
Locking plate drawers
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(1 of 2)

BKP

NDB-AKPBASE

A2C

NDB-2CAJ75

NDB-AMED

M1

NDB-AKPMED

MKP

NDB-AFMED

MF

BF

NDB-ABASE

B1

NDB-ATOP

T1

NDB-AKPTOP

TKP

NDB-AFTOP

TF

X2 X8

NDB-APTVA2.2P NDB-APTVA1.8P

V2 V2

X2 X8

NDB-APTVA3.2P NDB-APTVA3.8P

V3 V3

X2 X8

NDB-APTVA1.2P NDB-APTVA1.8P

V1 V1

N2

X2

NDB-ZGNIVD50.2P

N4

X4

NDB-ZGNIVD50.4P

PL PR
X2 X2

NDB-AJPIELAT

PC
X2

NDB-AJPIECEN

K4

X4

NDB-ZGKMONTAJE.4P NDB-PLEST

PT
X1

X2

Bultos estructura | Colis de structure | Structure packages
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Bultos estantes, traseras, laterales rejillas... | Colis d’ étagère, fonds de placards, panneaux latéraux...  | Packages shelves, rear, lateral...

LM

NDB- LMC0303

AL

NDB-AL3535.S3

AT

NDB-AT3576.S3

JP1

NDB-JPA1

JP2

NDB-JPA2

JP3

NDB-JPA3

LA

NDB-LRA030

TM

NDB - TMC7503

TA1

NDB-TRA7503

TA2

NDB-TRA7568

C1

NDB-PCIA1

C2

NDB-PCIA2

C3

NDB-PCIA3

L1

NDB-PLEA1

L2

NDB-PLEA2

L3

NDB-PLEA3

TR1

NDB-TA1

TR3

NDB-TA3

TR2

NDB-TA2

EF

NDB-EFJ

ER

NDB-ERG 

(2 of 2)
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B1

BF

Retirar protección al finalizar de montar la estructura.
Retirez la protection après avoir assemblé la structure.
Remove protection after assembling the structure.

1

2

N3

16
m

m4x

3

N4

2x 15
m

m

Montaje estructura | Montage de structure | Structure assembly
(1 of 4)
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4

8x 8m
m

(2 of 4)

V2
B

PL

PR

A
N4

PL

PR

Montaje estructura | Montage de structure | Structure assembly

OPCIÓN NIVELADORES
OPTION DE NIVELLEMENT
LEVELLING OPTION

OPCIÓN PIES
OPTION PIEDS
FEET OPTION
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5

6

(3 of 4)

M1 MF

V1

Montaje estructura | Montage de structure | Structure assembly
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(4 of 4)

7

T1 TF

8

DIN 914 M6 X 8 INOX DIN 914 M6 X 8 BLACK

Montaje estructura | Montage de structure | Structure assembly

A

B

C

Apretar espárragos en orden ascen-
dente al finalizar la colocación de 
estructura.
Serrez les vis en ordre ascendant après 
l’installation de la structure.
Tighten the studs in ascending order once 
the structure is in place.
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1

B1

BKP

BKP

BF

Retirar protección al finalizar de montar la estructura.
Retirez la protection après avoir assemblé la structure.
Remove protection after assembling the structure.

Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly (1of 12)
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2

3

N3

16
m

m6x

N4

10x 15
m

m
(2 of 12)

Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 



NODUM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

13

W W W. J G G R O U P. C O M

20x 8m
m

A

B

OPCIÓN NIVELADORES
OPTION DE NIVELLEMENT
LEVELING OPTION

OPCIÓN PIES
OPTION PIEDS
FEET OPTION

(3 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 
or more wide modules assembly 

PL

PR

N4

PC

PL

PR
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4 OPCIÓN NIVELADORES
OPTION DE NIVELLEMENT
LEVELING OPTION

OPCIÓN PIES
OPTION PIEDS
FEET OPTION

(4 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 
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5

6

(5 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

V1

M1

MKP
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7

Retirar protección al finalizar de montar la estructura.
Retirez la protection après avoir assemblé la structure.
Remove protection after assembling the structure.

(6 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

MKP MF
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8

(7 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 
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9

(8 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

V1
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10

Retirar protección al finalizar de montar la estructura.
Retirez la protection après avoir assemblé la structure.
Remove protection after assembling the structure.

(9 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

T1

TKP
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11

(10 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

TFTKP
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12

(11 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 
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13

N3

(12 of 12)
Montaje 3 módulos de ancho o más | Montage de 3 modules ou plus de largeur | 3 or more 
wide modules assembly 

DIN 914 M6 X 8 INOX DIN 914 M6 X 8 BLACK

Apretar espárragos en orden ascendente 
al finalizar la colocación de estructura.
Serrez les vis en ordre ascendant après 
l’installation de la structure.
Tighten the studs in ascending order once 
the structure is in place.

A

B

C
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10

L2

(1 of 7)

9

EF
Encajar pestaña en ranura.
Insérez le taquet dans la 
fente.
Insert the tab into the slot.

Montaje paneles | Montage panneaux | Panels assembly
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12

L2

11

(2 of 7)

K4

Kit de montaje. Impres-
cindible su uso.
Kit d’assemblage. Indis-
pensable l’utilisation.
Assembly kit. Its use it is 
essential.

Montaje paneles | Montage panneaux | Panels assembly
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13

(3 of 7)

14

TR2

Montaje paneles | Montage panneaux | Panels assembly

Encajar pestaña en ranura.
Insérez le taquet dans la 
fente.
Insert the tab into the slot.
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15

2X

16
EF

L1

(4 of 7)
Montaje paneles | Montage panneaux | Panels assembly
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17

Encajar pestaña en ranura.
Insérez le taquet dans la 
fente.
Insert the tab into the slot.

18

L1

TR1

(5 of 7)
Montaje paneles | Montage panneaux | Panels assembly
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20

BA

2X
19

EF

(6 of 7)
Nivelación estructura | Nivellement de la structure | Structure leveling
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4x

21 22

ER

(7 of 7)
Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
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A

A

B

B

C

C

A

B

C

16
m

m8x

4x

6x

16
m

m2x

16
m

m12x

1x

(1 of 2)
Instalación de bisagras y tope falleba | Installation charnières et gâche de la crémone | Installation of hinges and lock stop
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PRESS

Instalación puertas  | Installation des portes | Doors installation
(2 of 2)

JP1

JP2

JP3
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Montaje módulo cajón | Montage module de tiroir | Drawer module assembly
(1 of 2)

Sólo 1 accesorio por armario. 
No remontable.
Seulement 1 accessoire par armoire. 
Ne peut pas être réinstallé.
Only 1 accessory per cabinet.
Cannot be re-assembled.

Posibilidad de volcar.
Possibilité de renverser.
Possibility of overturn.

Posición únicamente inferior
Position inférieure uniquement
Only lower position

15

Máx. 15kg/cajón 
Max. 15kg/tiroir 
Max. 15kg/drawer
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3

1 2

2x

(2 of 2)

Instalar chapa de bloqueo en cajones 
Installer la plaque de blocage dans les tiroirs 
Install locking plate in drawers

A2C

Montaje módulo cajón | Montage module de tiroir | Drawer module assembly
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=

=

AL
AT

Montaje paneles acústicos | Montage de panneaux acoustiques | Acoustic panels assembly
(1 of 1)
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L2

1

Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
(1 of 6)
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2

Encajar pestaña en ranura.
Insérez le taquet dans la 
fente.
Insert the tab into the slot.

TR2

(2 of 6)
Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly

K4

Kit de montaje. Impres-
cindible su uso.
Kit d’assemblage. Indis-
pensable l’utilisation.
Assembly kit. Its use it is 
essential.



NODUM
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

37

W W W. J G G R O U P. C O M

3

2x

(3 of 6)
Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
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Asegúrese de que la referencia NDB-PLEST 
se instala en el montaje de la composición 
junto a su estante respectivo. De no hacerlo, 
el panel puede quedar inestable y caer.

Lors du montage de l’ensemble, vérifiez que la 
référence NDB-PLEST est bien installée à côté 
de l’étagère qui lui correspond, faute de quoi le 
panneau risque de manquer de stabilité et de 
tomber.

Ensure that the gusset plate reference NDB-
PLEST is installed together with its associated 
shelf during assembly. Failure to do so may 
cause the panel to become unstable and fall.

4

(4 of 6)

PT

Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
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5

L1

EF

6

(5 of 6)
Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
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7

ER

(6 of 6)
Montaje estante regulable | Montage étagère réglable | Adjustable shelf assembly
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Montaje rejillas aspa o malla | Montage panneaux au design mailles ou hélices | Blade or mesh design assembly
(1 of 4)
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1 2

TA2

EF

(2 of 4)

Encajar pestaña en ranura.
Insérez le taquet dans la 
fente.
Insert the tab into the slot.

Montaje rejillas aspa o malla | Montage panneaux au design mailles ou hélices | Blade or mesh design assembly
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3 4
LA

LA

(3 of 4)
Montaje rejillas aspa o malla | Montage panneaux au design mailles ou hélices | Blade or mesh design assembly
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5

TA1

EF

(4 of 4)
Montaje rejillas aspa o malla | Montage panneaux au design mailles ou hélices | Blade or mesh design assembly
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Para mayor seguridad, asegure el mueble a la pa-
red con el dispositivo de fijación incluido en NDB-
ZGKMONTAJE.4P. De no hacerse el mueble puede 
volcar.

Pour plus de sécurité, fixez le meuble au mur avec le dis-
positif de fixation compris dans NDB-ZGKMONTAJE.4P. Si 
vous ne le faites pas, le meuble risque de se renverser.

For greater security, fix the unit to the wall using the faste-
ning device included in the NDB-ZGKMONTAJE.4P. assem-
bly kit. Failure to do so may cause the unit to capsize.

2x2x

Instalación accesorio antivuelco | Montage dispositif de fixation | Fastening device assembly
(1 of 1)


